

合肥一餐饮公司发布违法广告被罚

毛利率高达70%，3个月即可回本？



为拓展加盟业务，合肥一家餐饮公司在网上发布“2人开店，3月回本，毛利率高达70%”等广告用语，以此来吸引加盟商。3月3日，记者从合肥市蜀山区市场监督管理局获悉，该餐饮公司因违反《广告法》，被罚款1.5万元。

□ 杨发苗 孙雨静 记者 王玮伟

为招揽加盟商 餐饮公司宣称“毛利率70%”

原来，合肥市蜀山区市场监督管理局在日常排查中发现，辖区一餐饮管理有限公司涉嫌在网上发布违法广告。随即，五里墩市场监管所派执法人员对公司登记地址位于蜀山区凤凰城家家景园二期一住宅进行现场检查，据该公司张姓负责人交代，该公司成立于2013年，业务发展迅速，2016年4月起对外以某品牌招商加盟。

为拓展网上招商业务，便花钱委托北京一网络技术开发公司代为网上推广营销，为吸引眼球，便在公司网站显著位置打出了“2人开店，3月回本，毛利率高达

70%”等广告用语。
**网络广告不可任性
消费者应理性投资**

执法人员调查发现，该则广告对消费者加盟后可能存在的风险以及风险责任承担没有提出合理提示或警示，违法对未来收益做出保证性承诺，其行为违反《广告法》第二十五条第(一)项“招商等有投资回报预期的商品或者服务广告，应当对可能存在的风险以及风险责任承担有合理提示或者警示，并不得含有下列内容：(一)对未来效果、收益或者与其相关的情况作出保证性承诺，明示或者暗示保本、无风险或者保收益等，国家另有规定的除外”之规定。

执法人员依法责令该公司停止发布网络违法广告，在相应范围消除影响，并作出了罚款1.5万元的行政处罚。

蜀山区市场监管局提醒广大消费者和投资人，网络广告不能任性，同样要遵章守法，不可利用违法用语吸引消费者投资。消费者在投资时不应盲目相信广告，要认真分析，实地考察后作出理性投资。一旦权益受损，要通过法律渠道维护合法权益。

举报方式：

1. 热线互动：拨打《市场星报》新闻热线 0551-62620110。
2. 微信互动：扫描二维码，关注市场星报官方微信(scxb123)，在留言区参与互动。
3. 掌中安徽互动：登录本报掌中安徽APP，在《星报3.15在行动》系列报道一文的留言区参与互动。
4. 微博互动：登录市场星报新浪微博，在新闻转载的评论中参与互动。



官方微信 scxb123



掌中安徽APP客户端



星报官方微博

“前夫带着孩子扬言自杀” 女子报警，肥东警方上演5小时生死营救

星报讯(东公新 记者 赵汗青) 离婚后男子心灰意冷，欲带着5岁的儿子一起寻短见。2月28日15时许，肥东的刘女士火急火燎地来到肥东县公安局新城派出所报警称：前夫牛某某从幼儿园把5岁的孩子接走了，然后给她发了信息称“要和孩子安安静静地离开这个世界”“准备好帮我们处理后事”等信息，刘女士万分着急，请求民警予以救助。

新城派出所值班所长许振华让刘女士立即与前夫联系，尽量舒缓前夫情绪避免其做出过激举动，另外慢慢引导牛某某说出自己的所在位置。数分钟后经过沟通引导，牛某某说自己和孩子在长丰。于是许振华立即带领辅警孙洪磊驱车和刘女士一起赶往长丰。然而在民警即将到达长丰时，刘女士又收到前夫的信息称自己和孩子已经去了定远……就这样，牛某某不断地变说自己的地点，此时民警已带着刘女士在外苦苦寻找3个小

时了。孩子的安危让许振华揪心不已。正在这时，牛某某突然发来了视频，视频中显示他带着孩子站在一个池塘边上，并声称这里将是自己和孩子的归属地。由于过度惊吓，刘女士已经哭倒在地，但是细心的许振华通过周边的建筑物，断定牛某某应该在肥东县撮镇镇某村。

许振华驱车赶到撮镇，并联系撮镇派出所兵分两路，开展联合救援。一路到视频中的池塘附近开展搜索；一路去牛某某老家的住宅搜索。当晚20时许，许振华在牛某某老家的住宅处找到了牛某某及孩子，两人都平安无事，于是民警迅速将其控制住带回派出所。

经了解，牛某某和刘女士离婚后，因为孩子的抚养问题以及经济问题产生纠纷，牛某某此举只是为了向刘女士施加压力，迫使刘女士做出让步，并无意真的想要带着孩子一起自杀。目前，案件正在进一步办理中。

怀宁路下穿天鹅湖工程开始绿化移植

星报讯(汪茹 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区接收办了解到，该区城管公司已经开始对天鹅湖北岸下穿隧道进行绿化移植，本次移植共涉及乔灌木692株(丛)，绿植3542平方米，草坪10402平方米，景观石35块。

“我们用此次迁移的绿化，将对集贤路高速路口等蜀山区城市市政绿化进行补植。等怀宁路下穿天鹅湖工程完工时，再进行设计，绿化恢复。”蜀山区接收办相关负责人介绍说。

记者了解到，景观恢复方案以“融入不抢镜、增色不乱景”为原则，以“生态、健康、人文”为目标，以大手笔、小尺度的景观设计手法，结合现状，恢复并营造出崭新的天鹅湖景观，增强城市的特色和个性。

上述负责人说，天鹅湖公园北岸恢复主要以顺接为主，结合轨道3号线地铁出入口重新设计入口广场，增设共享单车停车位，对打断的散步道进行重新选线顺接。环湖慢行道两侧乔、灌、草层层搭配，增加季相植物和芳香类植物，通过视觉、听觉、嗅觉、触觉，使游人更真实、更生动地感受天鹅湖的滨水画卷。

同时，天鹅湖南岸因隧道下穿需局部填湖。本次将打断的滨水步道重新串联，种植垂柳，增设草坪景观，隧道周边采用密林式的手法进行弱化处理。柳荫与堤岸、绿树与建筑掩映成趣，以优美的滨水曲线展现公园自然、生态的园林主题，为周边居民提供一个可玩、可憩、可赏的健康、开放的公园环境。

3月乍暖还寒 四种疾病要预防

星报讯(刘旭祥 邱向峰 记者 马冰璐) 3月份，合肥市已进入早春季节，气候特点主要表现为气温逐渐回升，天气多变，时寒时暖，雨水较多。昨日，合肥市疾控中心提醒，近期仍处于流感等传染病高发期，应注意通风和环境卫生，预防流感、水痘和感染性腹泻及肺结核感染等的发生。

流行性感官传染性强，传播速度迅速，预防上要做到室内定期开窗通风，保持空气流通；加强户外锻炼活动，提高抗病能力；尽量不到人多拥挤、空气污浊的场所；不得已必须去时，最好戴口罩。学校和托幼机构要加强晨检，一旦发现病例要及时隔离和治疗，避免疫情蔓延。

水痘好发季节在初冬至严冬季节，感染对象主要为幼托、学龄前与学龄期儿童。应注意平时开窗通风，保持空气流通；对易感儿童亦可接种水痘减毒活疫苗进行预防；集体单位

尤其幼托机构应做好日常隔离、消毒和通风措施，加强晨午检，及时发现并隔离病人。对患病儿童应及时就诊，注意护理，防止继发感染。

冬春季感染性腹泻主要由病毒引起，常见的病毒感染为轮状病毒和诺如病毒。预防上应注意饮食、饮水卫生；培养饭前便后洗手等良好个人卫生习惯，婴幼儿的奶瓶等食用具要及时清洗消毒，保证卫生。

肺结核是由结核分枝杆菌引起的慢性呼吸道传染病，以肺部结核感染最为常见。预防上要及时发现和及时治疗传染源，日常生活中注意开窗通风，注意锻炼身体，提高自身抵抗力。

3月份随着惊蛰节气过后，冬眠的动物开始苏醒，蚊蝇等媒介生物开始繁殖活动，因此在这一季节开展消灭早春第一代蚊蝇等媒介生物是控制蚊蝇密度的好办法，可收到事半功倍的效果。

图说



3月1日上午，合肥市庐阳区大杨镇高桥社区党委、关工委组织党员志愿者和残联工作人员在辖区内设立宣传站点，积极开展2019年爱耳日宣传活动。 □ 张强 张中胜



3月1日，由合肥市四里河街道妇联、工会开展的“庆三八、展风采、促学习、强素质”知识竞赛活动成功举办。活动共吸引6支参赛队伍。 □ 张贤英 本报记者